



Kondizó színészek

A szegedi színház művészei konditerembe járnak, hogy fizikailag is bírják a munkát.

7. OLDAL

KÖPÖLYÖZÉSSEL GYÓGYÍT

A köpölyözés ősi és egyben nemzetközi gyógyítási technika, a salakanyagot is el lehet távolítani vele a szervezetből.

8. OLDAL, GYÓGY-ÍR



Méhek télen

Nem alszanak téli álmot, alaposan fel kell készíteni a méheket a télre.

7. OLDAL

Parkolási vita miatt esett egymásnak a deszki polgármester és a helyi férfi Simicz megütötte Frányót?



Ezen a területen parkolt le a polgármester, Frányó Zoltán (képünkön) pedig gödröt ásott a kocsí el és mögé

Fotó: Segesvári Csaba

Szóváltásba keveredett, majd egymásnak esett a deszki polgármester és egy helyi férfi. Simicz József és Frányó Zoltán régi haragosok, és a mostani parkolási vita után mindketten feljelentették a másikat.

Simicz József deszki polgármester testi sértéssel vádolja Frányó Zoltánt, aki ugyanilyen okból szintén feljelentést tett a rendőrségen a falu első embere ellen. Ugyanarra a történetre másképpen emlé-

keznek. Ami biztos, hogy Simicz autójával Frányó édesanyjának háza elé parkolt, egy homokos területre. Ekkor alakult ki először szóváltás, Frányó ugyanis el akarta küldeni onnan a polgármestert, mert az szerinte tilosban állította le az autóját. Amikor Simicz bement a kocsmába, a férfi gödröt ásott a kocsí el és mögé, hogy tulajdonosa ne tudjon vele elmenni. A polgármester visszatérése után újabb szóváltás következett, ám ettől a ponttól

nem egyezik a két fél verziója. Frányó szerint Simicz ököllel az arcába ütött, s a kezében ott volt a slusszkulcs. A polgármester viszont úgy emlékszik, Frányó akarta az ő kezét kicsavarni, s eközben ütötte meg magát a férfi. Frányó látéletet vétezt a szegedi kórházban, és testi sértés miatt feljelentette Simiczet, miközben őt is ezzel gyanúsítja a rendőrség.

Bővebben az 5. oldalon

Négymilliárd forinttal tartozik, szőrén-szálán eltűnt A vidék legnagyobb adótartozója szegedi

Egy szegedi székelyi cég közel négymilliárd forinttal tartozik az adóhatásnak. Tegnap kerestük az Ág utcai tízemeletes panelházba bejegyzett vállalkozást, mindhiába. Az Exover Kft. szőrén-szálán eltűnt.

Az adóhivatal negyedévente hozza nyilvánosságra honlapján a szegénylistát. A magánszemélyek közül azt állítja pellengérré, akinél tízmillió forintnál nagyobb adóhiányt tárt fel jogerősen az előző negyedévben. A gazdasági társaságoknál ez az összeghatár 100 millió forint.

Az APEH legfrissebb feketelistáját egy budapesti kft. vezeti, több mint öt és fél milliárd forinttal tartozik. A második helyen egy felszámolás alatt álló cég szerepel, amelynek a székhelye a szegedi Északi városrészben van. Az Ág utca 5. szám alatti

tízemeletes panelházba bejegyzett vállalkozás 2 milliárd 450 millió forinttal adós. Az Exover Számítástechnika Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-re több mint másfél milliárd forintos bírságot szabtak ki.

A cégszámok szerint az 1998-ban alapított vállalkozásnak 2004 január vége óta van az Ág utcában a székhelye. Az egykoron gépjármű-kereskedéssel, -javítással és -kölcsonzással is foglalkozó társaságot hatmillió forint jegyzett tőkével hozták létre.

Folytatás az 5. oldalon

Tényként kezelik Kovács és Szegedi távozását

Nyugdíjba készülő szegedi főrendőrök

A szegedi rendőrkapitány, Kovács Mihály és a megyei főkapitányság büntető ügyi osztályának vezetője, Szegedi Zsolt nyugdíjba készül. A rendőrségen egyelőre nem erősítették meg a hírt, a sajtósóvivő arról beszélt, hogy orvoscsoporthoz állapítja meg a két kolléga al-



Kovács Mihály



Szegedi Zsolt

kalmasságát, helyettesítéséről gondoskodtak. Eközben már az utódok nevérol is hallani igazságszolgáltatási berkekben. Az osztály vezetésénél Szekeres Tibor neve merült fel leggyakrabban.

Részletek a 4. oldalon

Toroczkai Szeren lovagolna

Ópusztaszeren tartana alkotmányozó nemzetgyűlést Toroczkai László.

Toroczkai László nem tud lovagolni – ezt ő maga vallotta be –, de szívesen megtanulna, ha őt is megválasztanák az alkotmányozó nemzetgyűlésbe, ahová elképzelése szerint lóháton érkeznének a képviselők. A gyűlés helyszíné akár Ópusztaszer is lehetne – mondta a Kossuth téri tüntetések egyik meghatározó személyisége. Hozzátette, hogy a budai várban összegyűlt 1700 ember szinte egyhangúlag felhatalmazta, tegye meg a szükséges lépéseket.

Írásunk a 3. oldalon

Halottak napján Szeged híres szülöttei előtt is tisztelgünk

Dízsírhely jár a legnagyobbaknak



Az egykori szegedi főispán síremléke a Belvárosi temetőben

Fotó: Schmidt Andrea

Harminc dízsírhelyet gondoz Szegeden az önkormányzat, a harmincegyediket Gregor József kapja, akit pénteken helyeznek örök nyugalomra a Belvárosi temetőben. Ezekben a dízsírhelyekben a város neves szülöttei fekszenek.

Juhász Gyula, Dankó Pista, Móra Ferenc, Tömörkény István is itt nyugszik Szegeden, a város többi híres szülöttével együtt. Halottak napján rájuk is emlékezünk. Sírjukat az önkormányzat tartja rendben, bár Juhász Gyuláét évente többször is felkeresi a költőfejedelem oldalági leszármazottja, Thékes István megyei sportigazgató. Szegeden jelenleg harminc dízsírhelyet gondoz az önkormányzat. Azt, hogy ki kaphat ilyen, a városi kegyeleti bizottság javaslatára a közgyűlés dönti el. A harmincegyedik dízsírhely a hét végén elhunyt Gregor Józsefé lesz, akit pénteken délután 3 órakor helyeznek örök nyugalomra a Belvárosi temetőben. November 1-jén ingyen hajthatnak be autóval a látogatók a sírkertbe, amelyben erre a napra körforgalmi rendet vezetnek be.

Makón az első és második világháború hősi halottai mellett Erdei Ferenc és Szirbik Imre nyughelye is védelmet élvez. Vásárhely híres szülöttei közül legtöbben a Kincses temetőben nyugszanak: például itt van Rapcsák András, Tornyai János, Soós István sírja. Csongrádon viszont nincs védett sírhely.

Részletek és jegyzetünk a 3. oldalon

Osztályokat vonnak össze

Huszonegy dolgozótól vált meg a napokban a vásárhelyi Erzsébet-kórház. Ezentúl összevonják az intézményben a sebészetet, a nőgyógyászatot, a fül-orr-gégészetet és a szemészetet, tizenkilenc ágy szabadul felt.

„Vékony jégen lépkedünk” – állapította meg keserűen Kallai Árpád, a vásárhelyi Erzsébet kórház-rendelőintézet főigazgatója, lapunknak nyilatkozva. Az állami finanszírozás csökkentésével az elmúlt hónapokban havonta 50-60 milliós bevételről esett el az intézmény.

– Bármennyire is nehéz a helyzetünk, nem zárunk be osztályokat – hangsúlyozta ugyanakkor a főigazgató, aki a legutóbbi közgyűlésen is siettett leszögezni mindezt. A városatyáknak ugyanis arról kellett dönteniük, hogy az intézmény pályázzon-e strukturális átalakításra, amire a szaktárca, országosan összesen 6,5 milliárd forintot áldozna. A képviselők támogatták az igényt, még akkor is, ha nem kecsgetet igazán nagy támogatással.

Folytatás a 4. oldalon